



首页 新闻中心 政务公开 政务服务 互动交流 政府数据 走进余庆 专题专栏

当前位置：首页 > 新闻中心 > 乡镇动态

余庆县中等职业学校：参观企业拓视野 开启职场初体验

文章来源：余庆县融媒体中心 发布时间：2024-05-24 09:19 浏览次数：143次 打印 关闭 【字体：小 中 大】



为进一步深化产教融合、校企合作，拓展学生专业知识和实践技能，5月21日，余庆县中等职业学校智能缝纫设备制造产业培养班学生走进余庆青松服饰有限责任公司、贵州华厦智能装备科技有限公司参观并开展岗位体验。



参观过程中，公司相关负责人围绕工作流程、管理模式、加工工艺和岗位要求等进行了介绍，并对同学们提出的疑问进行了解答，让同学们对企业一线的工作有了更直观的了解和认识。随后，同学们还参观了公司车间环境和生产制作的各个环节，深入技术岗位体验生产流水线。公司精密先进的设备、科学高效的运作，给所有同学留下了深刻印象，大家纷纷表示参观活动受益良多，对未来有了更明确的职业规划。



“今天，我亲身体验了智能缝纫设备的编程和缝纫操作实践，让我深深的感受到了作为一名中职学生，掌握一门职业技能对我们今后的发展非常重要，接下来我们将在培养班认真学习，不断提升自我。”学生胡金浩说。



“通过这次参观，我感到智能缝纫设备产业与我所学的专业契合度很高，这更加坚定了我选择进入培养班学习的信心和决心，在以后的学习中，我将会把智能缝纫设备产业的有关知识融入专业学习，为今后我们个人专业发展打下坚实的基础。”学生李讯说。



走出校园，走进企业是构建校企深度合作、产教深度融合的基础。本次活动通过“零距离参观”“沉浸式体验”和“面对面交流”等方式，使企业工厂变成就业大课堂，开拓学生思维广度和行业视野的同时，有利于学生明确目标，提升自身职业素养和竞争力。

作者：黄连河
一审：池小会
二审：陈晓兰
三审：陈 金
终审：贺春雨

扫一扫在手机打开当前页面



上一篇：[余庆县构皮滩镇太平社区：修复农渠 不误农时](#)

下一篇：[人才周 | 余庆县人民医院黄毓海：执着坚守儿科一线 用专业守护儿童健康](#)